
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 014/2023)

Ao 27º (vigésimo sétimo) dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às
dezenove horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores,
reuniram-se os seguintes Vereadores: ALDORI DAL AGNOL, ADRIANO
OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES
CANCI, IRIA MARQUES DAL CERO, CARLOS ANTÔNIO VIVAN, RUDINEI
SPANHOL, VALMOR BOTTIN e VARLETE PAVAN DE VARGAS. Presente na
sessão também a Secretária Executiva e o Assessor Jurídico. Na forma
regimental o Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador
Senhor Valmor Bottin, deu por aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária,
saudando a todos os presentes, o Miguel, a Mônica, Secretário da Saúde, colegas
vereadores(as), Assessor Jurídico, a Secretária. Ato seguinte, convidou a todos
os presentes para fazerem uma oração. Em sequência, procedeu-se a leitura da
ata da décima terceira sessão ordinária, a qual colocada em apreciação e votação
foi aprovada por Unanimidade. Concluída a votação da Ata da décima terceira
Sessão ordinária, o Presidente solicitou que a Secretária da Mesa Diretora
realizasse a Leitura da mensagem de autoria da Prefeita Municipal em exercício,
que encaminha o Projeto de lei nº 065, de 2023.  Procedida a leitura da
mensagem, passou-se a proceder a leitura do Parecer da Comissão de Finanças
o qual opinou de forma favorável a sua apreciação. Em sequência, procedeu-se a
apreciação e votação do Projeto de Lei nº 057/2023, o qual foi colocado em
votação foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo a secretária procedeu a
leitura de ingresso, apreciação e votação do projeto nº 065 o qual versa sobre, 
“Abre crédito suplementar no montante de R$ 70.000,00(setenta mil reais), aponta recursos e dá outras

providências.” Colocado o Projeto em apreciação, a vereadora Varlete Pavan de
Vargas fez uso da palavra cumprimentando o presidente, colega vereadora(es),
assessor jurídico, secretária, Miguel, Leonel, Mônica e o  Evandro e salienta que
gostaria de baixar esse projeto até a próxima sessão para que o mesmo viesse
com os valores específicos, indicados a cada item mencionado na justificativa,
pois aqui diz que tem manutenção de máquina, aquisição de uniformes e livros,
mas não tem valores específicos de cada item, sou a favor sim deste projeto mas
eu gostaria que ele voltasse na próxima sessão com o valor específico de cada
item mencionado na justificativa. Diante da exposição da vereadora o Projeto de
lei foi baixado. Na sequência o Sr. Presidente solicita a secretária para que
proceda a leitura do ofício nº 161 de 2023 o qual informa que o Secretário de
Saúde irá apresentar a prestação de contas com relatório do segundo
quadrimestre da Secretaria de Saúde. Na sequência o secretário da saúde sr.



Evandro Pomati fez uso da palavra apresentando o relatório do segundo
quadrimestre da Secretaria da Saúde e se colocou à disposição para possíveis
esclarecimentos, não havendo dúvidas agradeceu a oportunidade. O presidente
agradeceu o Secretário da Saúde por sempre estar disponível e em nome dele
agradecer as outras secretarias também que sempre estão empenhadas para
oferecer um bom atendimento, salienta que com o excesso de chuva na
secretaria de obras fica mais difícil o trabalho, mas devagar tudo se ajeita. Ato
sucessivo passou-se ao grande expediente, o vereador Carlos Antônio Vivan fez
uso da palavra cumprimentando o sr. Presidente, colegas

vereadores(as), secretária, assessor jurídico, Miguel, o secretário da saúde, a
Mônica e em nome da cidade de Muçum agradece em um primeiro momento
todas as pessoas que fizeram doações para que eu chegasse lá, num segundo
momento agradecer a todas as equipes de São Jorge, as mulheres que fizeram
comida, ao motoclube que ajudou intensamente na limpeza das casas, tenho
certeza que São Jorge deixou um marco muito grande lá.  Não no poder Público e
nem nas mídias, mas sim para as pessoas que receberam nosso apoio e aquele
abraço de carinho, pois quem participou tem a dimensão daquilo que estou
falando. Vocês imaginam encontrar escombros, barro, móveis detonados,
pessoas sem tomar banho, sem água, sem comida e a gente tentando chegar nas
casas para dar apoio e ao me dirigir a essas pessoas eu dizia umas breves
palavras, que nós estávamos lá para devolve-los a dignidade e o sorriso e pedia
que eles nos recebessem com entusiasmo e alegria pois se eles começassem a
chorar iriam levar a mim e nós não íamos conseguir completar o trabalho. Dessa
forma nossa equipe chegava nas casas para executar as obras. A gratidão que
recebíamos daquele povo ao nós entregar as casas limpas é tentar explicar o
inexplicável. Todas as equipes que foram aqui de São Jorge e não foram poucas,
ao Poder Público que disponibilizou a retroescavadeira e o caminhão, ao vereador
Adriano que foi lá com o trator e fizeram a diferença. Eu permaneci lá por 18 dias,
mas ainda não terminei, estou ajustando umas coisas aqui na cidade que deixei
pra trás, mas sei que aquele povo ainda precisa de mim e do povo de São Jorge.
Houve um momento em que o povo foi se aborrecendo. Peço que continuem
olhando para o Vale do Taquari, foi ajudado só 10 % da necessidade que o povo
precisa. Aqui em São Jorge tivemos também na noite de domingo pra segunda
muitas casas alagadas, eu me coloquei à disposição, fui nas casas do Dalanhol e
do Luvison, peguei roupas sujas e molhadas e as devolvi em condições de uso
pois já passei por isso. Em nome do Município de Muçum muito obrigado São
Jorge. Na sequência o presidente sr. Valmor Bottin parabenizou o vereador
Carlos Antônio Vivan em nome do Poder Público e em nome dos colegas do
Poder Legislativo pela sua atitude e coragem, você é um guerreiro, são poucas as
pessoas que não medem esforços igual a você, se prontificou, nos representou
muito bem lá. Parabéns em nome dos vereadores(as), ao moto clube, as várias
equipes que foram, a todas as empresas que ajudaram de uma forma ou de outra.
Passando aos comunicados gerais. Fora designada a data de 10 de outubro de
2023, às 19h, a realização da próxima sessão ordinária. Nada mais havendo a
tratar, a presente ata é lida, aprovada e passa a ser assinada pelos presentes.



SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO
JORGE/RS, AO VIGÉSIMO SÉTIMO DIA DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL
E VINTE E TRÊS.

 

_____________________________       ________________________   

ADRIANO O. NUNES DOS SANTOS         ALDORI DAL’AGNOL

 

___________________________           _________________________

FRANCISCO DE CARVALHO                   HERMES CANCI

 

_________________________         ____________________________ 

IRIA MARQUES DAL CERO                     CARLOS ANTONIO VIVAN

 

_________________________    ____________________________

RUDINEI SPANHOL                                  VALMOR BOTTIN

 

__________________________

VARLETE PAVAN DE VARGAS   


